Математика. 5 класс.
5.05. Тема: Алгоритм письменного умножения многозначных чисел.
 1. Решить задачу  по действиям ,выполняя вычисления в столбик..
    Вдоль всей своей планеты Янт посадил   3 ряда жёлтых лютиков по 112 штук в каждом ряду и  4 ряда красных лютиков по 75 штук в ряду. Сколько лютиков всего посадил Янт?)
-Что известно в задаче? Что нужно найти? 
2. Прочитать объяснение на стр 89 (порядок выполнения умножения в столбик с переходом через десяток)
3. Решите примеры № 1 стр 89 в столбик  (объясняйте себе порядок вычисления)
4. Решить задачу №2 стр 89.
Было-100шк.
Сели-40 шк.
Осталось-?щк.  в 3 авт. В 1авт.-?шк
5. Решить пр 3 стр 89 и ?
1 столбик- вычисяйте в столбик., 2-4  в строчку, выполняя порядок действий.
? – вычисли в столбик. Стр 89
